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Вариант 1

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
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, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 2.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 

                 
[image: image23.wmf]å

=

+

=

-

n

s

s

s

p

s

p

B

p

A

e

p

F

1

)

(

)

(

2

t

.

3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям. 
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
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, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 3.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям. 
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
[image: image43.wmf]p
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 4.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям. 
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 5.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
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, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
[image: image75.wmf]0

)

0

(

=

y

, 
[image: image76.wmf]0

)

0

(

=

¢

y

.


[image: image77.wmf]t

y

y

ch

1

=

-

¢

¢


Вариант 6.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
[image: image91.wmf]p
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 7.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
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, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 8.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
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, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 9.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
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, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 10.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
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, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 11.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        [image: image168.wmf]t
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
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, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 12.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
[image: image187.wmf]p

, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 13.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
[image: image204.wmf]p

, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 14.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
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, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 15.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
[image: image235.wmf]p

, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 16.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
[image: image249.wmf]p

p

p

p

p

p

F

13

6

13

9

2

)

(

2

3

2

+

-

+

-

=

.

4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
[image: image253.wmf]p

, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 17.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
[image: image266.wmf]t

x

x

x

2

3

2

=

-

¢

-

¢

¢

, 
[image: image267.wmf]1

)

0

(

=

x

, 
[image: image268.wmf]1

)

0

(

=

¢

x


5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
[image: image269.wmf]p

, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 18.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
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, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 19.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
[image: image301.wmf]p

, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 20.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
[image: image317.wmf]p

, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 21.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
[image: image333.wmf]p

, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 22.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
[image: image347.wmf]2

t

x

x

-

=

¢

-

¢

¢

, 
[image: image348.wmf]0

)

0

(

=

x

, 
[image: image349.wmf]2

)

0

(

=

¢

x


5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
[image: image350.wmf]p

, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 23.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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(

0

t

t

-

h

 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
[image: image367.wmf]p

, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 24.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
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, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 25.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям. 
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
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, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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Вариант 26.

1. В пунктах а) и б) найдите изображение данного оригинала или оригинала, удовлетворяющего заданному уравнению. При проверке множитель 
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 опускайте. В пункте в) найдите оригинал по заданному изображению. Ответ запишите в форме  
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2. Найдите изображение кусочно-линейной функции, заданной графически. Ответ запишите в виде 
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3. Найдите оригинал по заданному изображению. Оригинал запишите в вещественной форме. Гиперболические функции не использовать; общие множители за скобку не выносить.     
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4. Операторным методом найдите решение дифференциального уравнения второго порядка, удовлетворяющее заданным начальным условиям.        
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5. найдите решение данного интегрального уравнения типа свертки. В ответ изображение запишите в виде отношения многочленов, расположенных в порядке убывания степеней 
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, найденного решения. 
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6. Применяя интеграл Дюамеля, найдите решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее условиям 
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